

Echipa de sprijin și îngrijire paliativă în zona de terapie intensivă

Fișa cu informații pentru pacient

Recunoaștem că atunci când cineva este suficient de bolnav pentru a avea nevoie să fie în îngrijire critică, acesta este probabil un moment dificil pentru ei și familia lor. Știm că există o mulțime de informații medicale de înțeles și există adesea un nivel ridicat de incertitudine cu privire la ceea ce ar putea rezerva viitorul.

Echipa de sprijin și îngrijire paliativă este aici pentru a sprijini pacienții și familiile acestora în acest moment dificil.

Ce este îngrijirea de sprijin și paliativă?

Echipa de sprijin și îngrijire paliativă sprijină pacienții de la Spitalul Royal Papworth care au boli care pun viața în pericol sau limitează viața, inclusiv cei cu afecțiuni progresive pe termen lung. Scopul nostru este să sprijinim pacienții și pe cei apropiați acestora pentru a reuși și a se concentra pe îmbunătățirea calității lor de viață. Cea mai mare parte a muncii noastre aici este "de sprijin" și implică sprijinirea pacienților și a celor dragi atunci când se luptă cu impactul de a avea boli pe termen lung. O parte mult mai mică a rolului nostru este cea "paliativă" și aceasta implică să ajutăm la îngrijirea acelor pacienți care sunt pe moarte iminentă.

Recomandările noastre pentru pacienții aflați în terapie intensivă sunt aproape întotdeauna pentru persoanele care au nevoie de noi în rolul nostru de sprijin.

Cine este în echipă?

Echipa este formată dintr-un doctor Consultant în îngrijiri paliative, un doctor Registrar specialist, asistenți medicali specialiști și o secretara a echipei.

Echipa lucrează îndeaproape cu personalul de îngrijire critică și cu alți membri ai personalului din întregul spital, cum ar fi serviciile psihologice, preotii, fizioterapia, terapeuții ocupaționali etc.

Ce face echipa?

Echipa de sprijin și îngrijire paliativă este aici ca un nivel suplimentar de sprijin pentru pacienți și familiile lor, unde ne concentrăm de obicei pe a ajuta la furnizarea de sprijin emoțional, precum și pe abordarea problemelor sociale, financiare sau spirituale.

Putem vedea pacienții și / sau cei dragi lor în zona de îngrijire critică, dar putem sprijini îngrijitorii și prin telefon, dacă este mai util.

Avem un serviciu față în față de șapte zile, cu personal disponibil între cel puțin 09 : 00 și 17 : 00. Număr de telefon 01223 638747.

Echipa de îngrijire critică poate sugera o trimitere la îngrijire de sprijin și paliativă, pe care sunteți binevenit să o acceptați sau să o refuzați. De asemenea, puteți dumneavoastră solicita o trimitere dacă simțiți nevoia de mai mult sprijin.

Discutați cu un membru al echipei de îngrijire critică pentru mai multe informații sau pentru a primi o trimitere.

Author ID: Supportive and Palliative Care Specialist Nurse
Department: Supportive and Palliative Care
Printed: September 2023
Review date: September 2025
Version: 01 Romanian - Translated by Cintra
Leaflet number: PI 242



Large print copies and alternative language versions of this leaflet can be made available on request.

Royal Papworth Hospital NHS Foundation Trust
Papworth Road, Cambridge Biomedical Campus, Cambridge CB2 0AY
Tel: 01223 638000
www.royalpapworth.nhs.uk

© 2023 Royal Papworth Hospital NHS Foundation Trust
A member of Cambridge University Health Partners

View a digital version of this leaflet by scanning the QR code

